

化工企业毒气泄漏致2死2伤

事发盐城大丰,当地环保部门称下风向未检出污染物

昨天早晨5点左右,在盐城大丰市大丰港华丰工业园区内的江苏大丰跃龙化学有限公司发生一起毒气泄漏事件,造成两人死亡两人受伤。

□现代快报记者 陶展 陈乾

两人身亡两人受伤

昨天中午,记者赶到位于大丰港内的华丰工业园区,事发现场能闻到一阵阵刺鼻的气味。警方已经在江苏大丰跃龙化学有限公司的大门前拉起了警戒线,门卫处有多名公安消防人员和工人把守,两辆环境检测车在工厂内做空气检测。

记者联系到了该公司一位目击工人,据这位工人说,在早晨5点左右,公司车间内正在生产油漆用的中间体,可能是置于车间后面的尾气接收泵出现故障,一名工人就打开车间泵房进去查看,没想到进去后就倒了下去。同事一看没出来,立即冲进去想救人,结果也倒在车间里。随后,另两位救人心切的工人冲了进去,也倒在车间里。事故发生后,厂里派车与联系的救护车会合,把人送往大丰市人民医院。

记者了解到,事故发生后,一名工人当场死亡,另一名工人在送往医院的途中死亡,另外两位中毒者经抢救,目前伤情稳定。

“下风向未检出污染物”

在大丰市人民医院重症监护病房,记者见到了守在外面的该公司两位员工。听到医生说伤者病情稳定的消息,这两位员工说,“早上送过去,就是我们在一旁陪着的。在看到他们俩眼睛睁开后,我们才松了一口气。”

事故发生后,当地政府当即成立了医疗救治、事故调查等工作组开展工作。

昨天下午,大丰市环保局总工程师胡俊率环境检测专业技术人员携带精密仪器赶到现场,对周边环境进行检测,其称未检出厂区外下风向有毒有害废气污染物。大丰市安监局冯局长介绍说,因为尾气成分比较复杂,他们已经从盐城请了化工方面的4位专家一同检测。

大丰市委宣传部的通报显示:大丰跃龙化学有限公司一车间尾气吸收岗位因有毒气体外溢,导致4人不同程度中毒,相关人员随即被送往医院抢救,事故原因正在调查之中。

吃完食堂早饭,18名工人进医院 他们从安徽送到南京救治,目前已脱险

“我们这边有10多个人今天吃过早饭后,发现身体不适,出现头晕和唇干症状,正紧急送往贵院,请做好接诊准备。”

昨天中午,南京长征医院下关分院急诊室的值班医师,接到了安徽和县急救中心打来的电话。随后,一场大营救展开。经救治,18名疑为食物中毒的病人,全部脱离危险。

安徽病人紧急送南京

昨天是周末,去长征医院下关分院急诊室看病的人不多。中午12点左右,医护人员刚吃过饭,值班室的电话就突然响起——这是一则求助消息,一批疑似食物中毒的患者,正在从安徽和县送来的途中,已经到达浦口。

长征医院下关分院急诊室的医护人员立即行动,准备氧气瓶和担架的医疗设备。值班医师还根据平时的临床接诊经验,让护士准备一些必备的药物。

约半个小时后,几辆急救车呼啸而至,在医院门口停下。

等候在急诊通道门口的医护人员早已准备好了担架,很快将十多名病人送往早已准备好的病房。为了让病人得到及时治疗,医院为他们开通了绿色通道,所有入院病人,先看病再办理入院手续。

工人:早饭吃完出问题

医师首先对几名病情较重的病人做了诊断,医院消化科主任医师吴楠介绍

说,当时一共有18名病人送入医院,均是从安徽和县来的,而且都是一个单位的职工。出现问题之前,这批人都在单位食堂吃过早餐。

“他们这批人送入医院时,都感觉头晕目眩,唇干舌燥,病情严重的还呼吸急促,一看就知道肌体缺氧。”吴楠说,经他们诊断,初步断定这批患者是因食物引起的亚硝酸盐中毒,立即实施了吸氧和相应的药物治疗。有几名患者送到医院时,都快要昏迷了,后经医院救治,到下午3点左右,全部脱离了生命危险。所有患者症状均减轻,但因治疗需要,昨天下午仍留院观察。

据病情较轻的杨师傅介绍,他们公司在安徽巢湖,这批身体出现异常的工人在和县分部干活。“和县那边一共也就十几个人,所有人都在公司吃早饭,吃过早饭后,大家都感觉不舒服,吃得少的反应强,吃得少的反应不是很大。”杨师傅称,早饭吃的是白米稀饭,还有就是小菜,主要是咸菜等,怀疑是小菜出了问题。

“当时吃的时候,小菜就有点异味,怀疑是小菜馊了。”杨师傅说,最初他们是被送往和县当地医院的,因好几个人病情较重,当地医院才建议他们转院治疗的。

事发后,长征医院下关分院已将情况向和县当地疾控部门反映。目前,和县疾控部门已介入调查此事。

(张先生线索费60元)
现代快报记者 李绍富

“井里曾埋弹药”后续报道

工地深井里清出小型“弹药库”

5月25日,快报道宿迁一个工地正在建设时,一位退休老干部提供线索,称工地西南角一个深井中埋有弹药。

昨天,经过大半天的清理,深井中的炸弹被全部清理完毕,一共清理出92枚各式炸弹、手榴弹、地雷等,另有一把老式手枪,不亚于一个小型弹药库。排

爆专家称,这批弹药虽在井底沉睡了多年,但有的没有完全锈蚀,还具有一定的杀伤力,一旦受到外力作用,就有可能引起爆炸。

宿城公安分局治安大队的警官表示,他们将选择恰当时机引爆这批弹药。

通讯员 张飞翔 朱书磊
现代快报记者 杨亦文

18岁女孩失足滑入江中失踪

在南京燕子矶附近出的事,警方仍在寻找

昨晚6点左右,南京市永济大道五马渡景点附近,五六名年轻人玩耍时跑到了江堤上,1名女孩不慎滑落江中。接报后,水上公安快艇赶到现场搜寻,但截至记者发稿,也未找到女孩下落。

快报记者赶到事发现场时,天已经黑了,但江边仍聚集了很多人,并传出阵阵哭声。事发现场位于五马渡东边300米左右,江边有休息的场所,有水泥路,而在水泥路外侧就是草坪和江堤。江边茫茫一片,看不到任何东西。

据了解,事发后水上公安的巡逻艇赶到现场,在江上搜寻未果。由于天色暗了,巡逻艇已经撤离。此时,女孩的亲属们陆续赶到,据一位知情者称,当时现场一共有四女两男,他们是先到八卦洲玩耍,后来又来到了江南燕子矶永济大道这一带,而且当时有两个人下到江里游泳。

出事的女孩今年18周岁,据了解,女孩并不会游泳。据称,当时她看到两个同伴游泳之后,也脱掉了鞋子,准备到江边玩水。记者现场也看到,江堤坡度有三四十度,从上到下有六七米长,“女孩第一次下去时,就站不稳滑了下去,被其他人拽住了。”知情者称,但是第二次她又尝试,结果这一次,她又滑下去,一下子掉到江水里就不见了。



女孩遗留在岸上的鞋子 报料人供图

据了解,永济大道是数年前南京市整治幕燕风光带时所修建的,护坡陡滑,从江堤上方到江堤护坡上,需要通过两道冬青树的自然围挡和一块草坪。现场不少市民称,护坡本来就没有可以抓手的地方,一旦掉下去,下面更滑,而且长江里有漩涡,是非常危险的。对于女孩的遭遇,大家都感到痛惜。据了解,女孩去年高中毕业,是南京本地人。

据了解,自从幕燕风景区建成之后,来此游玩的市民很多。不少市民称,掉到江中是凶多吉少,市民游玩一定要以安全为上。目前警方和家人仍在继续搜寻失踪女孩。

(张先生线索费60元)
现代快报记者 孙玉春

首个能直接杀死肿瘤细胞,缩小肿块的基因国药问世

中晚期肿瘤有救了

基因新药打破肿瘤不治观念

医学界认为:肿瘤是基因突变所致,治疗时必须从基因入手。

基英肽成功运用了中国独有自主知识产权的“基因识别技术”,并采用美国拓扑高提纯技术和派斯特高吸收技术,保证了药物的浓度高、吸收快、见效快。基英肽进入人体后能快速识别肿瘤细胞与正常细胞,打破肿瘤基因的链接结构,深入细胞内部,直接剪断肿瘤细胞DNA链,使肿瘤细胞凋亡(在药品说明书和包装盒上直接标注),切断癌细胞营养供给通路,促使其逐渐萎缩、凋亡,准确捕杀血液、淋巴液中游离态的肿瘤细胞,有效防止复发转移;在正常细胞周围形成一层致密的保护膜,使正常细胞不受伤害。患者服用,安全,无任何毒副作用!

单独服用可杀灭肿瘤细胞,与手术、放、化疗综合使用,减毒增效。因此,基英肽被国家药监局批准为肿瘤甲类OTC用药(甲类OTC药品审批条件为:“疗效确切,无不良反应”)!

震惊全球的抗肿瘤实验

美、德、英及国内数十家临床机构验证:基英肽治疗肿瘤广谱、高效,口服液剂型进入小肠后,15分钟完全吸收,对肺、肝、胃、食道、贲门、肠、骨、淋巴、鼻咽、宫颈、卵巢、乳腺、脑瘤、白血病等肿瘤效果非常显著。

在中国,经多家三甲医院临床验证:一般服用15天左右,疼痛缓解,发热减退,胸、腹水减少,放化疗患者白细胞等血象指标趋于正常;2-3个月肿瘤标志物下降,肿瘤缩小……其综合治疗有效率比单纯手术、放化疗的45%提高至93.86%。

药品说明书的功能与主治,需经严格的临床验证,国家药监局只批准其真实具有的治疗作用。基因药所有的宣传与说明书保持一致,疗效自然不负众望。



基英肽说明书

为了妈,一定要让爸爸活下去

老曹07年底出现了咳嗽、胸痛等现象,起初以为是风寒感冒引起的,也没在意。后来咳嗽越来越重,还出现了咳血的情况,最终被确诊为肺部肿瘤,肿块约有5cm。去北京、上海、广州等各大医院求治也没看好。面颈部肿胀、声音嘶哑、呼吸不畅越发严重,后来又出现了肝转移,肝区疼痛、发热、黄疸、腹泻折磨的老曹死去活来,医院几次下达病危通知。

母亲因为父亲的病着急上火,高血压一直不能得到有效控制。孝顺的女儿看着病床上虚弱的父亲和憔悴苍老的母亲,很焦虑。为了父亲,也为了母亲,更为这个曾经幸福美满的家,女儿决心继续为父亲治疗。当她在报纸上看到相关陕西科学院研制的基因新药—基英肽治疗肿瘤的介绍,顿时眼前一亮,通过与专家的多次沟通,决定让父亲服用。

老曹用药10天后,精神、饮食好转;20天后,疼痛、胸闷、面部肿胀有所缓解;1个多月后,



治疗前肺部肿块大小为5cm



治疗后肺部肿块缩小至1cm

发热、黄疸消失,饮食正常;两个疗程后,各种不适症状均消失,转移灶消失,肿块缩小至1cm,各项指标均无出现异常。随着老曹病情的好转,欢乐再次飘荡在这个曾经悲伤家庭的上空。

免费热线:4006060559 网址:www.zkyjyt.com

南京:025-84530129、84530395

专卖店地址:南京市大华中药店(中山东路522号)